
Pohjois-Kuoreveden Kylät ry:n VUOSIKOKOUS
29.3.2009 klo 17.00 Kuokkala

PÖYTÄKIRJA:

1 § Kokouksen avaus, Pohjois-Kuoreveden Kylät ry:n puheenjohtaja Tuomo
Jokinen

Yhdistyksen puheenjohtaja Tuomo Jokinen avasi kokouksen ja toivotti osallistujat
tervetulleiksi.

2 § Valitaan vuosikokoukselle puheenjohtaja, sihteeri, kaksi pöytäkirjan tarkastajaa
ja kaksi äänten laskijaa

Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Tuomo Jokinen, sihteeriksi Juha Kolhinen sekä
pöytäkirjan tarkastajiksi Airi Ranta-aho ja Pertti Takanen. Päätettiin, että pöytäkirjan
tarkastajat toimivat tarvittaessa äänten laskijoina. 

3 § Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen

Todettiin, että kokouksesta on ilmoitettu KMV-lehdessä perjantaina 20.3. sekä
kokousta edeltävällä viikolla jaetussa Kylätiedotteessa. Todettiin kokouksen laillisuus
ja päätösvaltaisuus.

4 § Käsitellään vuoden 2008 toimintakertomus

Puheenjohtaja esitteli johtokunnan laatiman toimintakertomuksen vuodelta 2008.
Toimintakertomus hyväksyttiin yhden oikeinkirjoitusvirheen korjauksen jälkeen.

5 § Käsitellään edellisen vuoden tilinpäätös, tilintarkastuskertomus ja päätetään
vastuuvapauden myöntämisestä tilivelvollisille

Puheenjohtaja esitteli edellisen vuoden tilinpäätöksen ja luki tilintarkastajien laatiman
tilintarkastuskertomuksen. Pertti Takanen esitti tilinpäätöksen hyväksymistä ja
vastuuvapauden myöntämistä tilivelvollisille. Tilinpäätös hyväksyttiin ja vuosikokous
myönsi vastuuvapauden tilivelvollisille vuoden 2008 osalta.

6 § Käsitellään vuoden 2009 toimintasuunnitelma

Puheenjohtaja esitteli johtokunnan laatiman toimintasuunnitelman vuodelle 2009.
Todettiin toimintasuunnitelman koostuvan pääasiassa jo vakiintuneista toiminnoista ja
tapahtumista. Toimintasuunnitelma vuodelle 2009 hyväksyttiin muutoksitta.



7 § Määrätään vuoden 2009 jäsenmaksun ja kannattajajäsenmaksun suuruus

Yhdistyksen jäsenmaksut päätettiin pitää ennallaan. Jäsenmaksu vuodelle 2009 on 10
euroa perheen ensimmäiseltä aikuiselta ja 3 euroa seuraavilta. Ainaisjäsenmaksu on
100 euroa. Kannatusjäsenmaksua voi halutessaan maksaa vapaaehtoisen summan. 

8 § Päätetään johtokunnan jäsenten ja tilintarkastajien palkkioista

Päätettiin, että johtokunnalle ei makseta korvauksia. Tilintarkastajien palkkiot
maksetaan esitettyä laskua vastaan.

9 § Käsitellään vuoden 2009 talousarvio

Puheenjohtaja esitteli johtokunnan laatiman talousarvion vuodelle 2009. Talousarvio
hyväksyttiin muutoksitta. 

10 § Valitaan johtokunnan puheenjohtaja

Johtokunnan puheenjohtajaksi valittiin Tuomo Jokinen. 

11 § Valitaan jäsenet ja varajäsenet johtokuntaan vuodelle 2009

Johtokunnan jäseniksi valittiin Kaija Kivistö, Juha Kolhinen, Ahti Laaksi, Pertti
Peltola, Kaisa Ylinen ja Susanna Yläjärvi. Varajäseniksi valittiin Tapio Laaksi ja Kari
Perko.

12 § Valitaan kaksi tilintarkastajaa ja heidän varamiehet

Tilintarkastajiksi valittiin Heikki Antila ja Tuula Peltonen. Varatilintarkastajiksi
valittiin Sinikka Laaksi ja Sirkku Välimäki.

13 § Päätetään edustaja / edustajat muihin järjestöihin

Päätettiin, että tarvittaessa yhdistyksen johtokunta nimeää edustajat muihin
järjestöihin.    

14 § Päätetään yhdistyksen kokouksen koollekutsumistavasta

Päätettiin, että yhdistyksen kokouksen koollekutsuminen toteutetaan sääntöjen
määräämällä tavalla joko ilmoituksella sanomalehdessä vähintään seitsemän päivää
ennen kokousta tai jäsenille postitetulla kutsulla. 

15 § Muut asiat

Kokouksessa ei käsitelty muita asioita.



16 § Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 18.05.

Vakuudeksi:

Kuorevedellä 29.03.2009

_________________________ ________________________
Tuomo Jokinen, puheenjohtaja Juha Kolhinen, sihteeri

________________________ ________________________
Airi Ranta-aho, pöytäkirjan tarkastaja Pertti Takanen, pöytäkirjan tarkastaja

LIITTEET: kokouksen osallistujalista
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